
Kuntalaistutkimus 2024:

Tutkimuskuntakohtaisia tuloksia 
vaaliaiheisista kysymyksistä
Kuntaliiton 18.9.2024 tiedotteeseen sisältyvät kysymykset

Marianne Pekola-Sjöblom, Kuntaliitto
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Kuntalaistutkimus 2024:

Kuntalaisten kiinnostus oman kunnan kuntapolitiikasta 46 tutkimuskunnassa. 
(Vastausten %-jakaumat, N= 10 176)
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Kuntalaistutkimus 2024:

”Kuntavaaleissa äänestäminen on tärkein keino vaikuttaa kuntani asioihin.”
Vastausten %-jakaumat 46 tutkimuskunnassa, N= 10 336.
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Kuntalaistutkimus 2024:

”Aiotko äänestää kevään 2025 kuntavaaleissa?”
Vastausten %-jakaumat 46 tutkimuskunnassa, N= 10 459.
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Kuntalaistutkimus 2024:

”Aiotko äänestää kevään 2025 hyvinvointialuevaaleissa?”
Vastausten %-jakaumat 46 tutkimuskunnassa, N= 10 453.
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Kuntalaistutkimus 2024:

Voisiko harkita asettumista tai onko asettumassa jonkin puolueen tai ryhmittymän 
ehdokkaaksi kevään 2025 kuntavaaleissa. Vastausten %-jakaumat 46 tutkimuskunnassa, N= 10 395.
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Kuntalaistutkimus 2024:

Olisiko halukas ottamaan vastaan kunnallisen luottamustehtävän jos sitä tarjotaan? 
Vastausten %-jakaumat 46 tutkimuskunnassa, N= 10 395.
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Kuntalaistutkimus 2024: 
46 tutkimuskuntaa – edustava otos erikokoisista ja 
erityyppisistä kunnista eri puolilta Suomea
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Tvåspråkiga kommuner
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Invånarundersökning 2024:

Invånarnas intresse för kommunalpolitiken i den egna kommunen. 
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 176)

27

33

34

34

36

36

37

37

40

41

46

39

43

38

37

34

34

34

38

33

31

28

34

24

27

29

30

30

29

25

27

28

26

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vörå

Raseborg

Korsholm

Kyrkslätt

Vanda

Vasa

ALLA SVARANDE

Esbo

Åbo

Sibbo

Kimitoön

ganska eller mycket intresserad neutral inte särskild eller inte alls intresserad



11

69

72

76

76

76

78

78

78

79

80

81

24

25

17

13

17

16

15

17

18

14

12

7

3

7

11

7

6

7

5

3

6

7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Vörå

Korsholm

ALLA SVARANDE

Raseborg

Vanda

Åbo

Esbo

Vasa

Sibbo

Kyrkslätt

Kimitoön

delvis eller helt av samma åsikt varken av samma eller av annan åsikt delvis eller helt av annan åsikt

Invånarundersökning 2024:

Invånarnas åsikter om påståendet ”Det viktigaste sättet att påverka 
frågor i kommunen är att rösta i kommunalvalet.” 
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 336)
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Invånarundersökning 2024:

”Kommer du att rösta i kommunalvalet våren 2025?”
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 459)

80

82

83

84

84

86

86

87

88

90

92

13

13

15

13

13

10

11

9

9

8

6

7

5

2

3

3

4

3

4

3

2

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Kimitoön

ALLA SVARANDE

Kyrkslätt

Vasa

Vanda

Raseborg

Vörå

Esbo

Åbo

Sibbo

Korsholm

JA VET INTE ÄNNU NEJ



13

Invånarundersökning 2024:

”Kommer du att rösta i välfärdsområdesval våren 2025?”
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 453)
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Invånarundersökning 2024:

Kan man tänka sig att ställa upp eller ställer upp som kandidat för ett 
parti eller en grupp i kommunalvalet våren 2025?
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 395)
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Invånarundersökning 2024:

Viljan att emot ett kommunalt förtroendeuppdrag om det erbjuds? 
%-fördelning i de tvåspråkiga kommunerna vs. alla svarande. (N= 10 395)
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